Офицер Волжского спасательного центра принял участие всоревнованиях профессионального мастерства спасательных воинскихформирований МЧС России!
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	Офицер Волжского спасательного центра принял участие всоревнованиях профессионального мастерства спасательных воинскихформирований МЧС России!

	

	В соответствиис Комплексным планом МЧС России с 15 по 21 сентября на базеТульского спасательного центра проводится конкурс профессиональногомастерства офицерского состава спасательных воинских формированийМЧС России. В числе конкурсантов лучшие офицеры - спасатели из 10спасательных центров МЧС России.Центр представляет начальник телекоммуникационного узла капитанХабаров Валентин Николаевич.Конкурс профессионального мастерства стал смотром различных уменийи навыков военнослужащих, их тактического и техническогомастерства, демонстрацией возможностейв благородном деле спасения людей.Старт конкурсу дал заместитель директора Департамента спасательныхформирований МЧС России Владимир Ткачук. Он подчеркнул, что офицерМЧС России - это человек, который хранити приумножает лучшие традиции Министерства и пожелал высокихрезультатов, стойкости и терпения для преодоления всех трудностей в этом состязании.Офицеры выполняли нормативы по надеванию противогаза и специальнойзащитной одежды, ряд упражнений с помощью аварийно-спасательногоинструмента, продемонстрировали умение оказывать первую помощьпострадавшему, отработали навыки безопасного вождения, оперативнойзамены аккумуляторной батареи и запасного колеса автомобиля. Средиэтапов соревнований также была строевая,тактико-специальная, мобилизационная, физическая, огневаяподготовки, военная топографияи зачет по знанию руководящих документов.В упорной борьбе капитан Хабаров Валентин Николаевич занял почетное4 место!
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